TEMEZ . 12 BACHILLERATO A

(2)
: —6+V7i

1. a)Pasaraforma polary trigonométrica:
b) Pasar a forma binémica y trigonométrica: v8;sqc
c) Pasar a forma bindmica y polar z=9(cos 202+i sen 202) (1,5 puntos)
2. Calcular my n para que se cumpla:

m—3i
o = V3600 (1,5 puntos)

3. Resuelve la ecuacién z° = =3 + 7i (1,5 puntos)

4. Calcula:
—142i (375'2g5)° _
a) T ) b) e (1,5 puntos)

5. Halla dos nimeros complejos sabiendo que el producto es -8 y que uno de ellos es el

cuadrado del otro. (1,5 puntos)
6. Calcula:

i10-i54i13-22 2i-3i*+(-2i)5 _
a) T b) o (1,5 puntos)

7. Resuelve (4-2i)(-4+3i)+7z= z(-2-3i)-8i (1 punto)
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